

R.br.229/07

"NIMAX" D.O.O., BEOGRAD**IZVEŠTAJ OVLAŠĆENOG REVIZORA UDELIČARIMA**

1. Izvršili smo reviziju Bilansa stanja "Nimax-a" d.o.o., Beograd (dalje u tekstu "Nimax"), sa stanjem na dan 31. decembra 2006. godine, Bilansa uspeha, Izveštaja o tokovima gotovine i Izveštaja o promenama na kapitalu za poslovnu godinu završenu na taj dan. Za iznose iskazane u finansijskim izveštajima, prikazanim na stranama od 2 do 7, i obelodanjivanja izvršena u Statističkom aneksu i Napomenama uz finansijske izveštaje, datim u nastavku, odgovorno je rukovodstvo "Nimax-a". Naša odgovornost je da izrazimo mišljenje o finansijskim izveštajima na osnovu revizije koju smo izvršili.

2. Reviziju smo izvršili u skladu sa Međunarodnim standardima revizije i Zakonom o računovodstvu i reviziji koji nalažu da reviziju planiramo i izvršimo na način koji omogućava da se uverimo u razumnoj meri, da finansijski izveštaji ne sadrže pogrešne informacije od materijalnog značaja. Ispitivanje dokaza je integralni deo revizije, koje se vrši na osnovu provere uzoraka kojima se potvrđuju iznosi i informacije iskazane u finansijskim izveštajima. Revizija uključuje i ocenu primenjenih računovodstvenih načela, značajnih procena koje je izvršilo rukovodstvo, kao i sveukupnu ocenu prezentacije finansijskih izveštaja, sa ciljem da se obezbedi osnova za izražavanje mišljenja ovlašćenog revizora. Smatramo da smo revizijom koju smo izvršili obezbedili solidnu osnovu za izražavanje našeg mišljenja.

3. Deo dugoročnih kredita u iznosu od RSD 14.748 hiljada (EUR 186.676) i deo ostalih dugoročnih obaveza po osnovu finansijskog lizinga u iznosu od RSD 2.822 hiljada (EUR 35.725), koje dospevaju u 2007. godini, nisu iskazane kao tekuće dospeće u okviru pozicije kratkoročne finansijske obaveze, pa su zbog toga Dugoročne obaveze i Dugoročni krediti precenjeni za navedene iznose, a Kratkoročne finansijske obaveze potcenjene za iznos od RSD 17.570 hiljada.

4. Po našem mišljenju, osim za izneto u tački 3. gore, finansijski izveštaji istinito i objektivno po svim materijalno značajnim pitanjima, prikazuju stanje imovine, obaveza i kapitala "Nimax-a" d.o.o., Beograd na dan 31. decembra 2006. godine, rezultat poslovanja, tokove gotovine i promene na kapitalu za poslovnu godinu završenu na taj dan u skladu sa računovodstvenim propisima važećim u Republici Srbiji.

U Beogradu, 24. septembar 2007. godine

Direktor

Bogoljub Aleksić
Ovlašćeni revizor